
Mérhető fejlődés a digitális gazdaságban, folytatódik a Modern Vállakozások Programja 

Az elmúlt időszak beavatkozásainak is köszönhetően, jelentős előrelépés tapasztalható 

Magyarország digitális felzárkózásában az Európai Bizottság legfrissebb, a digitális gazdaság és 

társadalom fejlettségét mérő mutatója (DESI) szerint. Az eredményekről, illetve az MKIK és a 

kormányzat által elindított Modern Vállalkozások Programjának szerepéről is beszélt Parragh 

László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke a 15. jubileumi Infotér Konferencián. 

 

Fotó: 15. Infotér Konferencia – Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 

Az MKIK elnöke Magyarország egyik legjelentősebb infokommunikációs fórumán mutatta be az 

Európai Uniós index legutóbbi eredményeit, kiemelve az egyes szegmensekben, mint a vállalat- és 

termelésirányítási rendszerek vagy a felhő alapú szolgáltatások használatában, illetve az adatelemzés 

területén elért javuló magyar teljesítményt.  

 

Forrás: Európai Bizottság - Digital Economy and Society Index 2024 - ERP, vállalatirányítási rendszerek 

https://digital-decade-desi.digital-strategy.ec.europa.eu/datasets/desi/charts/desi-indicators?period=desi_2024&indicator=desi_da&breakdown=ent_all_xfin&unit=pc_ent&country=AT,BE,BG,HR,CY,CZ,DK,EE,EU,FI,FR,DE,EL,HU,IE,IT,LV,LT,LU,MT,NL,PL,PT,RO,SK,SI,ES,SE


 

 

Forrás: Európai Bizottság - Digital Economy and Society Index 2024 – Felhőszolgáltatások 

 

 

Forrás: Európai Bizottság - Digital Economy and Society Index 2024 - MI, Felhő, adatelemzés 

 

Ehhez a fejlődéshez hozzájárult az MKIK gondozásában megvalósult Modern Vállalkozások Programja 

is, mely több mint 25 000 KKV digitális előrehaladását segítette az elmúlt években. A program során 

mintegy 500 információs nap és konferencia keretében tájékozódhattak az érdeklődő vállalkozók a 

legjobb és legújabb digitális gyakorlatokról, valamint az elérhető innovációs lehetőségekről. A projekt 

tanácsadói által lebonyolított helyszíni felméréseket és tanácsadást követően több mint 15 000 cég 

számára készült testreszabott Digitális Fejlesztési Terv, továbbá a projektben aktívan résztvevő közel 

8000 cég megszerezte a „Digitálisan Felkészült Vállalkozás” (DFV) minősítést is. Ezek a vállalatok 



bizonyítottan jobban teljesítettek, ‒ árbevétel és nyereség tekintetében is eredményesebbek ‒, mint azok 

a cégek, amelyek nem rendelkeznek DFV-minősítéssel. 

 

 

Forrás: Equinox Consulting Kft. – 15. Infotér Konferencia prezentáció 

 

Parragh László a konferencián bejelentette, hogy folytatni kell a hazai vállalkozások digitalizációjának 

támogatását, ezért az MKIK elindítja a Modern Vállalkozások Program 2.0-át. Kiemelte, hogy a 

programban a még lemaradásban lévő területek nagyobb hangsúlyt fognak kapni.   

  

A programról röviden:  

Az MKIK a 2 milliárd forint összértékű, 100%-ban európai uniós, vissza nem térítendő támogatásból 

megvalósuló MVP 2.0 projekttel több mint 10 000 KKV megszólítását célozza, ezen belül pedig 5 000 

cég számára készít díjmentesen, személyre szabott Digitális Fejlesztési Koncepciót, elősegítve 

ezáltal a termelékenység növelését.  

Az immáron országos kiterjedésű Modern Vállalkozások Program 2.0 ‒ Budapesten és a 19 

vármegyében egyaránt elérhető azoknak a mikro-, kis- és középvállalkozásoknak, melyek nem 

rendelkeznek legalább alapszintű digitális fejlettséggel (azaz például nincs weboldaluk, nem használnak 

közösségi média felületet, információcserére alkalmas szoftvert vagy e-számlázáshoz szükséges 

rendszert), vagy az EU-s átlaghoz képest jelentősen elmaradott fejlettségű térségben működik a cégük. 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.12.31. 

Az MVP 2.0-val kapcsolatos további információ: https://mkik.hu/, 

https://vallalkozzdigitalisan.mkik.hu/ 

 

 

https://mkik.hu/
https://vallalkozzdigitalisan.mkik.hu/

